

Утверждено  
 Генеральный директор  
 ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения квалификации педагогов»



*(Handwritten signature)*

И.А. Курильчик

М.П.

**Курс профессиональной переподготовки «Преподавание музыки в сфере дошкольного образования»**

Учебная программа курса

<p><b>О программе</b></p>	<p>Система образования направлена на повышение качества образования, достижение новых образовательных результатов, соответствующих современным запросам личности, общества и государства. Современной образовательной организации, чтобы обеспечить новое качество образования, необходимо организовать новую модель своей деятельности, основанную на принципе полноты образования. Музыкальное воспитание - именно то своеобразное явление, которое характеризуется своей особой ролью в развитии личности. Музыкальный руководитель является проводником музыкальной культуры. Его деятельность направлена на практическую реализацию воспитательного потенциала искусства, на просвещение и музыкальное воспитание. Главное в деятельности музыкального руководителя – помочь каждому ребенка в раскрытии задатков и способностей, реализации творческого потенциала, привлечение к музыкальной деятельности с перспективой сохранить музыкальную культуру для следующих поколений.</p> <p>Программа профессиональной переподготовки «Музыка: теория и методика преподавания в сфере дошкольного образования» раскрывает особенности ведения и развития учебного процесса в контексте реализации обновленного ФГОС и определяет принципы подготовки слушателей к выполнению нового вида профессиональной деятельности по профилю «Музыка» в сфере дошкольного образования. Программа профессиональной переподготовки разработана с учетом требований: - ФГОС СПО по направлению подготовки 44.02.01 «Дошкольное образование»; - ФГОС ВО по направлению подготовки 44.03.01 «Педагогическое образование»; - ФГОС ВО по направлению подготовки 53.03.02 «Музыкально-инструментальное искусство» (уровень бакалавриата); - ФГОС СПО по специальности 53.02.01 «Музыкальное образование»; - Профессионального стандарта «Педагог (педагогическая деятельность в сфере дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования) (воспитатель, учитель)». Утв. Приказом Минтруда России от 18.10.2013 г. № 544н</p>
<p><b>Цель курса</b></p>	<p>Сформировать профессиональные компетенции, необходимые для выполнения нового вида профессиональной деятельности - Педагогическая деятельность в дошкольном образовании, для приобретения квалификации «Воспитатель (Музыкальный руководитель)».</p>
<p><b>Категория слушателей</b></p>	<p>Персонал дошкольного воспитания и образования Уровень образования: высшее образование или среднее профессиональное образование (непрофильное) или высшее образование или среднее профессиональное образование (профильное)</p>
<p><b>Направление</b></p>	<p>Образование и наука.</p>

<b>Форма обучения</b>	Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.
<b>Оценка качества</b>	Промежуточная аттестация в форме зачетов и практических работ; обязательная итоговая аттестация.
<b>Итоговая аттестация</b>	Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме. Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.